

Notulen Algemene Ledenvergadering Seniorenvereniging Texel d.d. 27-02-2020 in de Buureton Den Burg.

Er zijn totaal 105 leden aanwezig. 4 leden hebben afbericht gedaan.

1. Opening en mededelingen.

De voorzitter, Willem Vlas, heet alle aanwezigen welkom. Hij meldt dat er een klacht is binnengekomen over de belangenbehartiging inzake de verplaatsing van de bushaltes en het weghalen van de postbussen. De vereniging zou te weinig doen. Ook op het gebied van huisvesting voor ouderen met dementie zou er te weinig aandacht zijn.

Willem antwoordt dat hij over dit laatste in gesprek is gegaan met de wethouder, Hennie Huisman. Hennie Huisman erkent de problemen; met name de huisvesting is een jarenlange, delicate kwestie. Zij zegt toe hierover een kolom voor de Leef-Tijd te schrijven om één en ander nader toe te lichten.

2. Vaststelling agenda.

De agenda wordt gewijzigd op aanvraag van Harrie Ran. Hij ziet graag dat punt 6 en 7 pas na punt 8 op de agenda worden behandeld. Dus eerst het financiële verslag en daarna de kascontrolecommissie.

3. Goedkeuring notulen algemene ledenvergadering d.d. 12-03-2019

Er zijn geen op- of aanmerkingen.

4. Bestuursverkiezing:

- a. Aftredend en herkiesbaar: Willem Vlas, voorzitter
- b. Voor de functie van secretaris heeft Gerard van Uunen zich aangemeld.

Beide worden met algemene stemmen gekozen.

5. Ter vaststelling van het jaarverslag van het bestuur en de ideeën commissie (2019)

De ideeën commissie is een orgaan binnen de vereniging dat het bestuur ondersteunt. De commissie heeft een wisselend aantal leden. Inmiddels wordt het tijd voor nieuwe aanwas. Meer leden met ideeën zijn van harte welkom. Marianne Dapper is als notulist aangesteld tevens als contactpersoon met het bestuur van de seniorenvereniging. (In de pauze melden zich 5 nieuwe gegadigden, een mooi resultaat)

6. Goedkeuring van het Financieel verslag over 2019 met de toelichting op de balans per 31 december 2019 en op de exploitatierekening over 2019.

De penningmeester, Bea Aalders, zegt dat we nu met bijna 700 leden zijn en dat zij daarom de begroting wat uitgebreider heeft opgezet. Het positieve resultaat uit 2019 is een bedrag van 4600 euro. Dit bedrag gaan we niet oppotten, maar zal o.a. gebruik gaan worden voor de viering van ons 5 jarig bestaan. Deze viering vindt aan het einde van het jaar plaats.

- a. Harry Ran is het niet eens met de post "het kerstdiner voor de vrijwilligers" op de begroting van 2020. Volgens hem hoort dit bij 2019, maar de penningmeester zegt dat de kosten hiervan betaald zijn in 2020 en dat dus het bedrag ook in 2020 thuishoort. Volgens Harry kan een en ander ook op een andere betere boekhoudkundige wijze worden opgelost.
- b. Er is een vraag over de kosten van de tegemoetkoming bij aanvraag nieuw rijbewijs. Het beleid is, dat iedereen van 75 plus deze tegemoetkoming kan aanvragen (de criteria hiervoor vindt men op de website).De bijdrage bedraagt 25 euro.

- c. Er blijkt in het financieel overzicht een foutje te zitten. Dit betreft de totaalbedragen van activa en passiva. Bij activa staat een bedrag van 19.927 euro vermeld en bij passiva is dit 19.929 euro. Het betreft hier een afrondingsverschil. In overleg met de kascontrolecommissie is dit bedrag niet aangepast.

Financieel verslag en begroting worden goedgekeurd.

7. De kascontrolecommissie bestaat uit Wilma van Uunen en Hannie van der Vis.

De controle heeft plaatsgevonden en is men akkoord gegaan met het overzicht van de financiën. Het bestuur wordt gedechargeerd.

8. Benoeming kascontrolecommissie voor het boekjaar 2020.

- a. Hannie van de Vis is aftredend en niet herkiesbaar. Peter Ampt meldt zich voor deze functie. De commissie bestaat nu dus uit Wilma van Uunen en Peter Ampt.

9. Rondvraag.

Onder de aanwezigen zijn veel vragen over de verkeerssituatie en de parkeerproblemen, het verplaatsen van bushaltes en het autoluw maken van het centrum van den Burg. Bij de gemeenteraadvergadering van 26 februari j.l zijn deze onderwerpen ter sprake gekomen. Onder de aanwezige leden bevindt zich Hennie Huisman, de wethouder, die, hoewel niet in functie, veel vragen kan beantwoorden.

- a. Het resultaat van de raadsvergadering is dat de snelheid op de buitenwegen, behalve op de Pontweg teruggebracht wordt tot 60 km per uur. De reden hiervoor is dat de gemeente is gehouden aan bepaalde veiligheidsmaatregelen. Als op de wegen een snelheid van 80 km zou gelden, is de gemeente verplicht de wegen te verbreden tot een breedte van 7 meter. De afstand tussen rijweg en fietspad zou 4 meter moeten worden. Deze aanpassing gaat 22 miljoen kosten. Deze extra kosten zouden verhaald kunnen worden o.a. door een verhoging van OZB en dat willen we niet. Ook de landschappelijke invulling is een belangrijk argument.
- b. Parkeerproblemen.
Hierover zijn in de raadsvergadering diverse amendementen ingediend. Het parkeren in Den Burg is een groot probleem, binnen een half uur je boodschappen doen is voor velen niet te doen. Joop Jonk oppert dat, als de 22 miljoen toch niet worden uitgegeven voor de wegen aanpassingen, deze goed gebruikt kunnen worden voor een ondergrondse parkeergarage. Hennie Huisman raadt het bestuur van de seniorenvereniging aan het gemeentebestuur hierover een brief te schrijven en het plan te laten onderzoeken.
- c. Alphons Boom vraagt of het niet beter zou zijn om de stukken, die op de vergadering worden gebruikt te tonen op de aanwezige beamer. Leden hoeven de papieren thuis niet meer uit te draaien, (verspilling van papier) en alles is voor de aanwezigen duidelijk leesbaar in de zaal. De voorzitter gaat het onderzoeken.
- d. Harry Ran heeft vragen betreffen de het openbaar vervoer op Texel. Hij vraagt zich af of het niet mogelijk is om toch de bus zowel in Den Burg, als in de Koog een rondje te laten rijden. De afstand van het nieuw ontwikkelde plan "De Tuunen" naar de Elemert is wel erg groot. Het argument, dat de bus niet op tijd op de haven zou zijn houdt geen stand. Dit wordt beaamd door Aad Zegers, zelf buschauffeur. Guusje Witte zegt dat het niet om tijdwinst zou gaan, maar dat het een besluit van de provincie is om de busdiensten in te krimpen. De vraag is of het dan nog de moeite zou lonen om als seniorenvereniging een schrijven te richten aan de provincie.

- e. Els Dreesens vraagt naar de woonplannen op Texel. Tom Steenvoorden zegt dat er in de Cocksdorp nieuwe woningen worden gebouwd. Hij raadt aan om via de dorpscommissie met Woontij in gesprek te gaan om te zien wat de mogelijkheden zijn. Hennie Huisman verwijst naar de Leef-Tijd, zij zal daarin een artikel over dit onderwerp schrijven. Volgens haar wordt er flink gebouwd voor diverse doelgroepen.
- f. Willem Vlas roept de leden op om langs te komen bij de ideeën commissie of bij het bestuur van de seniorenvereniging als er vragen zijn of als men ideeën heeft. Wanneer de bijeenkomsten zijn, kun je bij hem aanvragen. Voor telefoonnummer, raadpleeg de website.

Aan de leden wordt één keer in de maand de gelegenheid gegeven om met het gehele bestuur te spreken over een bepaald onderwerp: iedere eerste woensdag van de maand (behalve in juli en augustus) van 10.00 tot 10.30 in de Buureton in Den Burg. Wel graag van te voren even melden bij de secretaris.

Na de pauze volgt er een lezing door Arthur Oosterbaan, conservator en natuurgids bij Ecomare. Een onderhoudend verhaal over “Wat is Texels?” Ter afsluiting vertelt Harrie de Graaf nog een prachtige anekdote op de voor hem zo kenmerkende eigen wijze. Met de titel “Toverwoord”. Het woord Texel heeft meestal verrassende effecten.

Een mooi einde van een enerverende vergadering.